



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXVIII, številka 10
1. oktober 2023

OB FARNEM ŽEGNANJU O POMENU ŽUPNIJSKE SKUPNOSTI

Ko se je krščanstvo utrdilo v številnih deželah, se je pojavila potreba po ureditvi krščanskih skupnosti. To nalogo so začeli uresničevati v 4. stoletju in jo preko let izpopolnjevali, vrhunec je ta prenova dosegla v 14. stoletju, s tridentinskim koncilom. Tam so škofom dali navodilo, naj jasno določijo meje župnij in župnike, ki bodo zanje skrbeli. Meje so postavili zato, da je duhovnik vedel, za koga mora skrbeti. Meja je bila geografska in jo je določalo število duš, ki so bivale na določenem področju. Župnijski duhovnik je skrbel za duše, ki so živele znotraj meja njegove župnije. Moral jim je nuditi duhovno oskrbo in deliti zakramente. Če so razmere to zahtevale, mu je pomagal dodaten duhovnik, ki je deloval po njegovih navodilih.

Trenutni Zakonik cerkvenega prava nadalje določa, da je župnija določena trdna skupnost kristjanov, ki jo ustanovi škof. Drži splošno pravilo, da je župnija teritorialna, to pomeni, da vključuje kristjane na določenem teritoriju.

V duhovnem smislu bi lahko rekli, da so župnije kot ladje, ki nosijo določeno skupino ljudi v nebesa. Beseda župnija izhaja iz grške besede *paraiikos*, kar pomeni gost, obiskovalec. Beseda je uporabljena v Apostolskih delih, ko Štefan govori o zgodovini judovskega ljudstva in razlaga, kako so bili ti »priseljenci v tuji deželi«. Na ta način je tudi župljan v resnici »gost«, romar, ki potuje proti svoji domovini.

Ni naključje, da se del vsake cerkve, kjer ljudje sedijo, imenuje ladja. Ta beseda prihaja iz latinske besede *navis*, kar pomeni ladja in prikazuje resničnost, da je Cerkev ladja, ki tiste, ki so v njej, vodi ter ščiti pred valovi in sunki sveta. Vsak župnik je potem kapitan svoje župnije/ladje, ki mu je zaupana zahtevna naloga vodenja duš v večno pristanišče v nebesih. To ni lahka naloga! Zato je župnik v veliki meri odvisen od tega, koliko mu pomaga njegova posadka in čreda. Laiki pomagajo svojemu veslaču ladje tako, da v dogovoru z njim prevzamejo nekatere naloge, ki ladjo peljejo v smer, v katero sapa Svetega Duha usmerja jadra. Potrudimo se torej, da bomo na ladji župnije svetega Jurija v Šenčurju drug drugemu še naprej v pomoč in spodbudo in bomo tako vsi skupaj nekoč prispeli v miren pristan srečne večnosti v Bogu.

Sveti Jurij, naš farni patron, vodi nas pred Božji tron!

GODOVNI PRAZNIK SV. FRANČIŠKA ASIŠKEGA

V sredo, 4. oktobra, goduje sveti Frančišek Asiški. Zjutraj ob 7-ih bomo v farni cerkvi izpostavili Najsvetejše, Frančiškova skupina pa bo oblikovala molitveno uro. Ob 8-ih bo sledila sveta maša. *Sveti Frančišek Asiški, prosí za nas!*

FARNO ŽEGNANJE

V nedeljo, 8. oktobra, bomo obhajali slovesni praznik farnega žegnanja. Še posebej slovesno bo na predvečer praznika, v soboto, 7. oktobra, ko bo ob 16-ih slovesni sveti maši predsedoval naš nadškof msgr. Stanislav Zore. Med sveto mašo bo blagoslovil obnovljen stranski oltar Brezmadežne Device Marije. Po sveti maši bo na trgu pred cerkvijo prijateljsko srečanje s Pihalnim orkestrom občine Šenčur. Turistično društvo Šenčur nas bo postreglo s praženim krompirjem, gospodinje pa prosimo za pecivo. Ta dan pri farni cerkvi ne bo večerne svete maše.

Na praznik žegnanja bo pri vseh svetih mašah ofer ali darovanje za obnovo Marijinega oltarja. Iskrena hvala in Bog povrni vsem, ki s svojimi darovi velikodušno spremljate vsa naša prizadevanja za Božjo slavo in naše skupno dobro.

Kraljica brez madeža izvirnega greha početa, prosí za nas!

SLOVESNOST V HRASTJU

V soboto, 21. oktobra, bo popoldan ob 15-ih v Hrastju slovesna sveta maša, ki ji bo predsedoval generalni vikar ljubljanske nadškofije škof msgr. dr. Franc Šuštar. Med sveto mašo bo blagoslovil novo streho na tukajšnji cerkvi. Ta dan pri farni cerkvi ne bo večerne svete maše.

SVETA MAŠA ZA STAREJŠE IN BOLNE

Sveto mašo za starejše in bolne v nedeljo, 22. oktobra, popoldan ob 15-ih bo vodil spiritual Bogoslovnega semenišča gospod Gregorij Celestina. Med sveto mašo bo možno prejeti tudi zakrament bolniškega maziljenja. Priložnost za sveto spoved bo od 14.30 dalje, ko bo tudi skupna molitev rožnega venca.

SVETA SPOVED PRED PRAZNIKOM VSEH SVETIH

Skozi ves mesec november lahko za duše v vicah darujemo popolni odpustek, če le opravimo sveto spoved, prejmemo sveto obhajilo, obiščemo pokopališče in molimo po namenu svetega očeta. Priložnost za sveto spoved bomo imeli v petek, 27. oktobra, od 15-ih do 19-ih. Spovedoval bo spiritual Bogoslovnega semenišča gospod Gregorij Celestina.

MOLITVENI NAMENI ZA NAŠE DRAGE RAJNE

V župnijski pisarni že sprejemamo molitvene namene za naše drage rajne. Zanje bomo še posebej molili skozi ves mesec november pri svetih mašah med tednom. V molitvi in daritvi svete maše ter z darovi v dober namen ostanimo povezani z rajnimi. Hvala in Bog povrni vsem, ki tudi ob pogrebih poleg sveč in cvetja na grob darujete za svete maše ali darove za namene in potrebe Cerkve.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 5. oktobra, bomo pred Najsvetejšim molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 12. oktobra, bomo molili za Božji blagoslov v naši župniji; v četrtek, 19. oktobra, bomo molili za naše družine; v četrtek, 26. oktobra, pa molitev oblikuje Frančiškova skupina.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtekih popoldan od 15-ih do 17-ih.

GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER 2 PONEDELJEK	ANGELI VARUHI	18.00 †Anton, obl. in Marija Potočnik †Julijana Malovrh, obl. 19.00 †Franc Ferjan; †Marija in Franc Košir (HOTEMAŽE)
OKTOBER 3 TOREK	FRANČIŠEK BORGIA redovnik	18.00 †Marjan Tomič †Zvone, Pavla in Ignacij Žnidaršič 19.00 †Apolonija in starši Osterman (LUŽE)
OKTOBER 4 SREDA	FRANČIŠEK ASIŠKI redovni ustanov.	8.00 †Franci Traven in Frančiška Košenina na čast svetemu Frančišku Asiškemu 19.00 †Ciril in Marija Luskovec †Marija Vreček, obl. (SREDNJA VAS)
OKTOBER 5 ČETRTEK	MARIJA FAVST. KOVALSKA redovnica	18.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Jože Udovič, 7. dan; †Ana in Alojz Luskovec †Slavka Osterman, obl.
OKTOBER 6 PETEK	BRUNO ustanovitelj kartuzijanov	18.00 †starši in bratje Ostreljč; †Matej Fister 19.00 †Ana in Vinko Kern ter Zvone Čebulj †Alojz in Ana Sajovec (VISOKO)
OKTOBER 7 SOBOTA	ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA	16.00 †iz družine Prestor; †Luka Sajevec; †Polovčevi †Alojz Kovačič in Anton Jarija; †Ivan Markun †Igor Mohar; †Danijel Kos; za zdravje v zahvalo in priprošnja za zdravje; v dober namen
OKTOBER 8 NEDELJA	27. NEDELJA MED LETOM farno žegnanje	8.00 za farane; 8.00 †Angela Jenkole (OLŠEVEK) 10.00 †kanonik Vinko Prestor 19.00 za srečen porod
OKTOBER 9 PONEDELJEK	DIONIZIJ škof in mučenec	18.00 †Jernej, obl. in Ana Ajdovec †Jernej Traven; †Denis Planinšek, obl. 19.00 †Franc Kozelj (HOTEMAŽE)
OKTOBER 10 TOREK	FLORENCIJ mučenec	18.00 †starši Šmajd in Melita Vrtač †iz družine Žagar in Frantar 19.00 †Francka Ogris, obl. (LUŽE)
OKTOBER 11 SREDA	JANEZ XXIII. papež	8.00 †Marijan Karun; v zahvalo za Božji blagoslov 19.00 †Ivana Žnidarič, 30. dan †Ivanka Rakar, obl. (SREDNJA VAS)
OKTOBER 12 ČETRTEK	MAKSIMILJAN CELJSKI škof in mučenec	18.00 †Stane Jagodic, obl. †Anica in Vinko Pušavec ter stari starši Zorman za trdne zakone in povezane družine
OKTOBER 13 PETEK	KOLOMAN mučenec	18.00 †Frančiška, obl. in Anton Klemen †David Ekar 19.00 †Frančiška Pikš; †Ana in Franc Dolhar (VISOKO)
OKTOBER 14 SOBOTA	KALIST I. papež	8.00 †starši in sin Janez Gašpirc (VOKLO) 18.00 †brata Vinko in France Skodlar
OKTOBER 15 NEDELJA	28. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane 8.00 †Ibrahim Vibbi, obl. (OLŠEVEK) 10.00 †Franc Jagodic 19.00 †Miha Sitar in Marko Zupan

OKTOBER 16 PONEDELJEK	HEDVIKA kneginja in redovnica	18.00 †Jože Roblek †Milka Žerovnik 19.00 †Mihael Klavžar (HOTEMAŽE)
OKTOBER 17 TOREK	IGNACIJ ANTIOHIJSKI škof in mučenec	18.00 †Alojzij, obl. in Ljudmila Gašperšič †Marija in Jože Martinjak 19.00 †Luka Sajevic (LUŽE)
OKTOBER 18 SREDA	LUKA evangelist	8.00 †Emil Zajc; †Danilo Sušnik 19.00 †Anica Kern, obl. †vnuk Domen Kern (SREDNJA VAS)
OKTOBER 19 ČETRTEK	PAVEL OD KRIŽA duhovnik	18.00 †Jure Lombar †Ana in Janez Kristanc †iz družine Novak
OKTOBER 20 PETEK	IRENA mučenka	18.00 v zahvalo in priprošnjo za Božji blagoslov 19.00 †Marijan Karun, obl.; †Marija Žaler, obl. †Ivanka in Stanislav Zupin, obl. (VISOKO)
OKTOBER 21 SOBOTA	URŠULA IN TOVARIŠICE dev. in mučenke	8.00 †Ana Gašpirc, obl. †starši in bratje Čebašek (VOKLO) 15.00 †duhovnik Miloš Briški in Ivan Mihelič †Danijel Kos, obl.; †Ivana Zmrzlikar †Milka Novak; v zahvalo (HRASTJE)
OKTOBER 22 NEDELJA	29. NEDELJA MED LETOM misijonska nedelja	8.00 za farane 8.00 †starši in dva brata Rogelj (OLŠEVEK) 10.00 †Franc in Štefka Mohar 15.00 za zdravje 19.00 †starši Ivan in Marija Oblak ter sorodniki Mohar
OKTOBER 23 PONEDELJEK	JANEZ KAPISTRAN duhovnik	18.00 †Jože, Janko in Zofija Križnar ter Vida in Emil Zajc †Ljudmila in Janez Vidmar 19.00 †Igor in Mirko Logar, obl. †Franc Kozelj (HOTEMAŽE)
OKTOBER 24 TOREK	ANTON MARIJA CLARET škof in red. ust.	18.00 †starši Alojz in Mana Prosen ter njihovi otroci †Lucija Žagar 19.00 †Jožef in Franciška Anžič, obl. (LUŽE)
OKTOBER 25 SREDA	SABINA, KRIZANT IN DARJA mučenci	8.00 †Marta Barle; †Lojzka Zadnikar 19.00 †Ana in Franc Jarc, obl. †Marko Grilc (SREDNJA VAS)
OKTOBER 26 ČETRTEK	LUCIJAN mučenec	18.00 †Lojze Lazar, obl. †Jože Martinjak v zahvalo za zakon in družino
OKTOBER 27 PETEK	SABINA mučenka	18.00 †st. Ana in Jože Kepic ter sestra Marinka Potočnik 19.00 †Rozka Sajevic in vsi rajni Lebnovi †Cilka Bitenc, obl.; †Mirko Štern, obl. (VISOKO)
OKTOBER 28 SOBOTA	SIMON IN JUDA TADEJ apostola	8.00 †starši ter bratje in sestre Šter (VOKLO) 18.00 †Aleš Dobnikar in vsi rajni iz družine Sajovic na čast svetemu Tadeju
OKTOBER 29 NEDELJA	30. NEDELJA MED LETOM žegnanjska ned.	8.00 za farane; 8.00 †Vinko Božnar (OLŠEVEK) 10.00 †Janez Golorej in Marija Kokalj 19.00 †Jernej Jagodic